

நாகப்பட்டினம் மாவட்டம் வேதாரண்யம் ஊராட்சி ஒன்றியத்திற்கு உட்பட்ட பகுதிகளில் நடைபெற்ற ஐந்தாவது மெகா கொரோனா தடுப்பூசி முகாமினை தமிழக அரசின் டெல்லி சிறப்பு பிரதிநிதி திரு.ஏ.கே.எஸ்.விஜயன் அவர்கள் மற்றும் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் டாக்டர்.அ.அருண்தம்புராஜ் இ.ஆ.ப., அவர்கள் இன்று (10.10.2021) பார்வையிட்டு ஆய்வு மேற்கொண்டனர்.

நாகப்பட்டினம் மாவட்டம் வேதாரண்யம் ஊராட்சி ஒன்றியம் ஆயக்காரன்புலம்-2 ஊராட்சி கிராம சேவை மைய கட்டிடத்தில் நடைபெற்ற ஐந்தாவது மெகா கொரோனா தடுப்பூசி முகாமினை தமிழக அரசின் டெல்லி சிறப்பு பிரதிநிதி திரு.ஏ.கே.எஸ்.விஜயன் அவர்கள் மற்றும் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் டாக்டர்.அ.அருண்தம்புராஜ் இ.ஆ.ப., அவர்கள் இன்று (10.10.2021) பார்வையிட்டு ஆய்வு மேற்கொண்டனர்.

அதனைத் தொடர்ந்து நடைபெற்ற நாகப்பட்டினம் புதிய பேருந்து நிலையம், மருந்து கொத்தள தெரு அரசு ஆரம்ப சுகாதாரநிலையம், அக்கரைப்பேட்டை திடீர்குப்பம், வடக்குப்பொய்கைநல்லூர் அரசு உயர்நிலைப்பள்ளி, திருப்பூண்டி அரசினர் மேல்நிலைப்பள்ளி,, கீழையூர் ஊராட்சி ஒன்றியம் நடுநிலைப்பள்ளி, சமுதாயகூடம், தலைஞாயிறு ஊராட்சி ஒன்றிய கிராம சேவை மையம், வெள்ளப்பள்ளம் ஊராட்சியில் மாரியம்மன் கோவில், தாமரைப்புலம் நடுநிலைப்பள்ளி, வேதாரண்யம் ஊராட்சி ஒன்றியம் ராஜாஜி பூங்கா, தோப்புத்துறை அரசு நடுநிலைப்பள்ளி, கருப்பம்புலம் அரசு மருத்துவமனை, தகட்டுர் நூலக கட்டிடம் ஆகிய இடத்தில் நடைபெற்ற ஐந்தாவது கொரோனா மாபெரும் தடுப்பூசி முகாமினையும், கருங்கண்ணி மற்றும் வேதாரண்யம் காந்தி நகரில் மொபைல் வாகனம் மூலம் வீட்டிற்கே சென்று தடுப்பூசி செலுத்தும் முகாமினையும், நாலுவேதபதி கிராமத்தில் வீடு வீடுதாக்க சென்று தடுப்பூசி செலுத்தும் முகாமினையும் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் டாக்டர்.அ.அருண்தம்புராஜ் இ.ஆ.ப., அவர்கள் இன்று (10.10.2021) பார்வையிட்டார்.

தமிழ்நாடு முழுவதும் கோவிட் - 19 கொரோனா பெருந்தொற்று பரவலை முழுமையான வகையில் கட்டுப்படுத்திட மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் அவர்களின் ஆணையின்படி, வாரந்தோறும் ஞாயிற்றுக்கிழமைகளில் “மெகா தடுப்பூசி முகாம்” நடத்தப்பட்டு வருகிறது. அதன்படி நாகப்பட்டினம் மாவட்டத்தில் ஐந்தாவது மாபெரும் தடுப்பூசி முகாம் காலை 07.00 மணி முதல் இரவு 07.00 மணி வரை நடைபெற்று வருகிறது. நடைபெற்று வரும் முகாம்களை கண்காணிக்க கண்காணிப்பு குழுவும் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. நாகப்பட்டினம் மாவட்டத்தில் அனைத்து அரசு ஆரம்ப சுகாதார நிலையங்கள், ஊராட்சிகள், நகராட்சிகள் மற்றும் பேருராட்சிகள், பள்ளிக் கல்லூரிகள் போன்ற இடங்களில் மாவட்டம் முழுவதும் 445 கொரோனா தடுப்பூசி சிறப்பு முகாம்கள் அமைக்கப்பட்டு சுமார் 35,000 மேற்பட்டவர்களுக்கு தடுப்பூசி போட இலக்கு நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ளது. ஏற்கனவே 68 சதவீத மக்கள் முதல் தவணை தடுப்பூசியினையும், 23 சதவீத மக்கள் இரண்டாம் தவணை தடுப்பூசியினையும் செலுத்தியுள்ளார்கள். இந்த சிறப்பு முகாமில் மீனவ கிராம பெருமக்கள் அனைவரும் இன்று ஒரு நாள் கடலுக்கு செல்லாமல் 100 சதவீதம் தடுப்பூசி போடும் இலக்கிற்கு ஒத்துழைப்பு கொடுத்துள்ளார்கள். மேலும் கர்ப்பிணி பெண்கள், பாலூட்டும் தாய்மார்கள். மாற்றுதிருநாளிகள், வயது முதிர்ந்தோர் மற்றும் நடக்க முடியாத நபர்களுக்கு வீட்டிற்கே சென்று தடுப்பூசி போட

சிறப்பு ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. நீரிழிவு நோய் மற்றும் இரத்தகொதிப்பு உள்ள அனைவரும் தவறாமல் தடுப்பூசி எடுத்துக்கொள்ள அறிவுறுத்தப்படுகிறது.

இம்மாவட்டத்தை பொறுத்தவரை தலைஞாயிறு மற்றும் வடுகச்சேரி வட்டங்களில் உள்ள 15 கிராமங்களுக்கு 100 சதவீதம் கொரோனா தடுப்பூசி இலக்கு எட்டப்பட்டுள்ளது.. வடுகச்சேரி மற்றும் தலைஞாயிறு கிராமத்தில் 90 சதவீதம் மக்களுக்கு முதல் தவணை கொரோனா தடுப்பூசி போடப்பட்டுள்ளது. நமது இலக்கு 100 சதவீதம் தடுப்பூசி போடப்படவேண்டும் அதை இலக்காக கொண்டு முகாம் நடைபெற்று வருகிறது.

மேலும் இம்மாவட்டத்தில் தற்போது கொரோனா தொற்று குறைந்துள்ளது. இருப்பினும் பொதுமக்களுக்கு போதுமான விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சிகள் நடத்தி வருகிறோம். மேலும் பொதுமக்கள் அனைவரும் வெளியில் செல்லும்போது கட்டாயமாக முகக் கவசம் அணிய வேண்டும், கைகளை அடிக்கடி சுத்தம் செய்ய வேண்டும், சமூக இடைவெளியை பின்பற்ற வேண்டும். முதல் தவணை தடுப்பூசியினை செலுத்தி கொண்ட அனைவருமே, இரண்டாம் தவணை தடுப்பூசியினையும் செலுத்தி கொண்டால்தான் கொரோனா 3 ஆம் அலையிலிருந்து நம்மை காத்துக்கொள்ள முடியும். கொரோனா பெருந்தொற்று பரவலை முழுமையான வகையில் வெல்ல தடுப்பூசி ஒன்றே பேராயுதம் எனவே அனைவரும் தவறாமல் தடுப்பூசி எடுத்துக்கொள்ள வேண்டும் என மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் டாக்டர்.அ.அருண்தம்பராஜ் இ.ஆ.ப., அவர்கள் தெரிவித்தார்கள்.

இந்நிகழ்ச்சியில் துணை இயக்குநர் சுகாதாரப்பணிகள் மரு.விஜயகுமார், நகராட்சி ஆணையர் திருமதி.ஆர்.லதா, வேதாரண்யம் வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர் திரு.பாஸ்கரன், வட்டாச்சியர் திரு.ரவி அவர்கள், பேரூராட்சி செயல் அலுவலர்கள், மருத்துவர்கள், செவிலியர்கள் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் கலந்துகொண்டனர்.

**செய்தி வெளியீடு: செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலகம், நாகப்பட்டினம்.**